

НАШЕ ЖИТТЯ

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО ПРАВЛІННЯ
УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА ГЛУХИХ

ВИХОДИТЬ
ЩОСУБОТИ

ГАЗЕТА ЗАСНОВАНА
В ЛИПНІ 1967 РОКУ

№ 4 (900)

Субота, 26 січня 1985 року

Ціна 2 коп.

ПО-УДАРНОМУ ЗАВЕРШИМО П'ЯТИРІЧКУ! СОЦІАЛІСТИЧНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

Українського товариства глухих на 1985 рік

Трудячі Українського товариства глухих, втілюючи у життя рішення XXVI з'їзду КПРС, наступних Пленумів ЦК КПРС, дотримуючи виконавчі плани і соціалістичні зобов'язання 1984 року з обсягу виробництва і випуску більшості найголовніших видів виробів.

Керуючись положеннями і висновками, що містяться у промові Генерального секретаря ЦК КПРС, Голови Президії Верховної Ради СРСР товариша К. У. Черненко на засіданні Політбюро ЦК КПРС 15 листопада 1984 року, трудові колективи Товариства розгорнули соціалістичне змагання за гідну зустріч 115 річниці з дня народження В. І. Леніна, 40-річчя Перемоги радянського народу у Великій Вітчизняній війні, 50-річчя стахановського руху, 68 ро-

квини Великого Жовтня. На підприємствах і в об'єднаннях ведеться значна робота по створенню фонду понадпланової економії, щоб два дні працювати на економічних матеріалах, сировині, паливі та електроенергії.

Прагнучи високими досягненнями у труді зустріти XXVII з'їзд КПРС, трудівники Товариства зобов'язуються: завдання 1985 року по випуску товарної продукції виконати дотримуючи, до 25 грудня, і до кінця року додатково виробити продукції на 3 мільйони карбованців. Випустити товарів народного споживання на суму 0,9 мільйона карбованців у роздільних цінах та реалізувати продукції на 3

мільйона карбованців понад план. Довести питома вагу продукції вищої категорії якості у загальному обсязі виробництва до 13 процентів.

Підвищити продуктивність праці у порівнянні з 1984 роком на три проценти, понад план 1985 року — на один процент, додатково до завдання знизити собівартість товарної продукції на півпроцента.

Відпрацювати цього року на економічних матеріалах, сировині, паливі два дні. Зекономити 460 тис. кіловат-годин електроенергії, 240 тонн умовного палива. Освоїти понад план 2 одиниці нових виробів, від впровадження 12 заходів з нової

техніки та наукової організації праці одержати економічний ефект в сумі 9 тисяч карбованців.

Довести до 40 процентів кількість робітників, охоплених бригадною формою організації та стимулювання праці.

З метою дальшого покращення виробничих та житлово-побутових умов на підприємствах Товариства у 1985 році ввести в дію ідально на 100 місць на Запорізькому УВП та житловий будинок на 108 квартир на Львівському швейному підприємстві «Сидуєт». Оздоровити протягом року у будинках відпочинку, санаторіях, пансіонатах не менше чотирьох тисяч членів УТОГ.

Соціалістичні зобов'язання обговорено і схвалено на загальних зборах колективів підприємств і об'єднань Товариства.



На Дніпропетровському автотранспортному підприємстві 03122 кожен добре знає Миколу Юхимовича Комара — ударника комуністичної праці.

Така вже у нього вдача: за доручену справу береться негайно, а виконує її творчо, з ентузіазмом, робітничою кмітливостю. Микола Юхимович має свій почерк у роботі — гарний і самобутній. Саме тому, крім основних робіт у цеху, йому доручають інші, не менш важливі — естетичне оформлення побутових приміщень на підприємстві. Зі смаком виконав він оздоблювальні роботи у їдальні, гардеробі.

Старанність, працьовитість, сумлінність трудівника неодноразово винагороджували Почесними грамотами, знаками «Переможець соціалістичного змагання», цінними подарунками. Трудова книжка М. Ю. Комара повнилась подяками. Шанують і поважають члена УТОГ у колективі підприємства.

В. ПОДОЛЬСЬКА.

м. Дніпропетровськ.



Ударними темпами, високою якістю робіт, ощадливим господарюванням знаменують завершальний рік одинадцятій п'ятирічці трудівники Лубенського УВП, що на Потапівщині. У цьому здруженому колективі працює чимало робітниць, які завершили особисті п'ятирічні завдання ще у минулому році.

На знімку: (зліва направо) швачки-мотористки М. М. Гаврик, майстер В. І. Лакша, В. А. Сороченко, В. М. Грунченко, В. Д. Федотова, К. І. Третяк.

Фото П. МІНДЕЛЯ.

24 лютого 1985 року — День виборів до Рад

НАЗИВАЄМО КРАЩИХ

У Донецькому виробничо-об'єднанні «Електромагніт» відбулися загальні збори робітників, інженерно-технічних працівників та службовців, які висунили кандидатів у депутати до місцевих Рад.

За дорученням громадських організацій об'єднання виступив секретар партійної організації І. П. Катаєв. Він висунув пропозицію висунути кандидатами до Київської районної Ради народних депутатів міста Донецька від виробничого об'єднання «Електромагніт»:

В. ПАЩОК, заступник секретаря парторганізації.

ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА — У ФОНД НАДПЛАНОВОЇ ЕКОНОМІЇ СКЛАДОВІ ОЩАДЛИВОСТІ

Одним з найважливіших завдань, що вирішуються на Ворошиловградському УВП по підвищенню ефективності виробництва, є посилення роботи по економії та бережливості. На це спрямована вся організаторська і виховна робота партійної, профспілкової та комсомольської організації, первинної організації Товариства, мета якої виховати у трудівників риєсу справжнього господаря свого підприємства, який дбайливо ставиться до народного добра.

На нашому підприємстві вагомий ефект дає практика нормування і встановлення лімітів на витрати матеріальних ресурсів на основі тех-

нічно обґрунтованих податальних норм витрати основних і допоміжних матеріалів, на основі якої дільнична визначається місячна потреба в тому чи іншому виді матеріалів, відповідно оформлюються лімітні карти на їх надходження.

Якісний аналіз діючих норм витрати матеріалів, приведення їх у відповідність з уже досягнутим рівнем економії сприяє оперативному вирішенню багатьох питань, пов'язаних з розробкою завдань по економії ресурсів, здійсненням контролю за їх реалізацією.

На підприємстві створена струнка система доведення завдань по економії матері-

алів і паливно-енергетичних ресурсів до дільничу, у якій враховано виробничі потужності підрозділів, взяті ними соціалістичні зобов'язання, коефіцієнт використання металу.

Технічним відділом розроблено тематику питань, що стосуються економії сировини та матеріалів, над котрими працюють раціоналізатори.

Такі пошуки вже почали давати результати. Наведу приклад. Конструкторами Л. П. Колесниченко та В. Р. Мильшином розроблено та впроваджено раціоналізаторську пропозицію з застосуванням здування деталей з робочої зони штампу. Це

дало змогу зекономити 67 тонн цінної електротехнічної сталі.

Чітко відпрацьована на підприємстві й система озброєння всіх інженерно-технічних працівників, робітників та службовців з планом нової техніки на кожен рік, завчасно розроблюються розрахунки очікуваної економії сировини та матеріалів.

Одним з конкретних напрямків у роботі колективу є створення нових економічних електромагнітів, що сприяють зниженню витрат цінного матеріалу. Серійний випуск виробу планується налагодити уже в нинішньому році. Розрахунки показують, що на кожному з них ми можемо зекономити на 14 процентів металу більше, ніж на попередньому варіанті.

Широкого розмаху у під-

розділах Ворошиловградського УВП набув рух за те, щоб два дні у 1985 році відпрацювати на економічній сировині, паливі і енергоресурсах. З цією метою зроблено розрахунок затрат на два дні кожного виду ресурсів. Таким чином кожний працюючий добре знає, як потрібно працювати, щоб виконати заплановане.

Здійснюючи керівництво змаганням бережливих, партійне бюро, профком, адміністрація тримають під постійним контролем усі питання пов'язані з дальшим його розвитком і удосконаленням.

З метою посилення роботи по економії усіх видів ресурсів уже проведено декілька заходів. Відбулися партійні та комсомольські збори, проведені рейди групи народного контролю, усі трудівники ознайомлені з постановою

Ради Міністрів СРСР «Про посилення відповідальності за нерациональне використання матеріальних ресурсів», визначені конкретні завдання по його виконанню.

Цілеспрямована боротьба за всемірну економію матеріальних і паливно-енергетичних ресурсів дала змогу за чотири роки одинадцятій п'ятирічці зекономити 280 тонн сталі, 80 тонн міді, 107 тисяч кіловат-годин електроенергії.

Здавалося б, успіхи помітні. Та все ж, на підприємстві ще є невикористані можливості та резерви. Тому намічаються конкретні рубежі по економії, ми бачимо своє завдання в тому, щоб підняти цю роботу ще на більш високий рівень.

А. СИРОТА, нач. виробничо-технічного відділу Ворошиловградського УВП.

